

证券代码：000777

证券简称：中核科技

中核苏阀科技实业股份有限公司
2023年5月23日投资者关系活动记录表

编号：2023-002

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
活动参与人员	西部证券 吴佩苇 国新投资 孙语梁 德邦证券 殷 通 国新投资 宗雨冉 中泰证券 宋瀚清 光大证券 周 艺 国盛证券 方晓舟 中科沃土 徐 伟 财通证券 赵 璐 中信证券 李睿鹏 中融基金 焦 阳 薛莎浩允、黄文睿
时间	2023年5月23日 14:00-15:00
地点	中国核电科技馆
形式	<input checked="" type="checkbox"/> 现场 <input type="checkbox"/> 网上 <input type="checkbox"/> 电话会议
上市公司接待人员姓名	彭新英 董事长 马 瀛 董事、总经理 王德忠 独立董事 匡小兰 总会计师、董事会秘书
投资者关系活动主要内容介绍	公司于2023年5月23日（星期二）14:00-15:00召开了2022年度业绩说明会，本次说明会通过现场问答方式召开。 业绩说明会主要内容如下： 一、2022年业绩简介 二、提问沟通 1、看到公司从年初以来一直将降本增效作为重

要行动项推动，包括 2023 年也是公司创新优化年，请公司分析一下未来降本增效措施以及对未来公司成长性的展望？

答：近两年来，公司围绕高质量发展，按照“精细化管理、创新优化”部署，把提质增效作为经营管理的重点积极推动，形成从设计到售后服务的全流程各环节的降本增效方案并推动落实。

为保障降本增效方案的落地，公司在财务管理层面推行全成本核算和目标成本管控措施，锁定目标利润，落实设计降本、采购降本、制造降本的考核，激发员工积极性主动性。另外，公司持续加强对资产的管理，通过制度化、流程化，加强事业部绩效考核，提高公司资产周转效率。

我们将持续关注市场变化，通过开拓新市场、扩大销售渠道等方式，不断增加市场份额；加强技术研发，提高产品和服务的竞争力；加强内部精益管理，提高经营效率效果；不断创新加强品牌建设，提高商标知名度和品牌美誉度，助推公司高质量发展。

2、我们看到国企改革三年行动方案实施以来，各央企单位改革幅度不断加快，对于国企改革及未来工作重点公司有何应对？

答：2020 年以来，公司积极响应国务院国资委关于国有企业改革三年行动的部署安排，积极谋划推进改革工作。通过三年来的持续推进，公司在中国特色现代企业治理体系、产业布局优化、及经营层任期制与契约化、市场化薪酬分配机制等方面取得了阶段性成效，提高了决策、经营的效率，增强了团队的积极性。

下一步，公司会深入挖掘改革实践中探索出的经验和模式，总结对公司改革发展有关键影响、可复制推广的典型经验和标志性成果，加快其应用实践。

3、公司高端阀门技术壁垒及未来可拓展的应用领域，公司目前储备的在研项目未来在哪些领域会比较有看点？

答：高端阀门行业技术壁垒：中核科技历年来不断加大自主创新力度，提升整体研发水平，积极参与关键阀门国产化工作，取得了一大批具备我国自主知识产权的科研成果，阀门科研成果覆盖核电、核燃料、火电、石油化工等多个领域，企业技术创新能力的提高已成为推动企业发展和进步的强大动力。

中核科技在核电站用关键阀门领域基本具备二代、三代核电机组阀门成套供货能力，四代核电机组关键阀门供货能力；在核燃料真空阀及浓缩铀生产关键阀门领域，四大类国产化关键阀门总体性能达到或超过进口产品水平，具备成套供货能力；在石油化工关键阀门领域具备百万吨乙烯、千万吨炼油阀门成套供货能力，加氢装置高压阀门、乙烯装置高温高压阀门等关键阀门性能达到国际先进水平；在超超临界火电关键阀门领域、LNG 关键阀门领域、煤化工关键阀门领域等也取得了显著的成绩。

未来可拓展的应用领域：在未来可拓展的应用领域方面，公司着力于新领域阀门、智能阀门的研发，在加氢站阀门、氢气瓶口阀、大口径蝶阀、高温气冷堆氦气阀，以及在线检测技术和智能阀门方面加强科研力度。

4、公司成立市场营销西北分部在拓展渠道开发方面对公司未来发展的助益。

答：公司成立市场营销西北分部是对市场开发模式的探索，开发新项目、开发新市场和拓展销售渠道，为其他重大区域设立销售分部积累经验。

市场营销西北分部成立以来，在项目报备数量、市场信息获取、渠道建设、订单获取等方面都取得了实质进展。从公司市场营销西北分部近期的市场走访情况看，西北市场主要是石油化工、煤化工、煤电厂

	<p>等项目，阀门需求量很大，市场前景广阔。</p> <p>5、2023年，公司各业务板块情况与展望。</p> <p>答：公司各主要业务板块保持稳健发展。</p> <p>核电阀门市场保持良好的态势。2023年是进一步拓展核电市场的关键年，公司将积极跟踪核电机组招标情况，在继续巩固传统市场份额的同时，积极拓展新研发产品的市场，全力以赴争取更大市场份额。</p> <p>石油化工市场竞争激烈，继续深耕中高端市场。在石化领域，公司未来的市场开发将侧重于发挥新工艺、新材料、特殊材质等有优势的领域。2023年公司将稳定存量市场、拓展增量市场，并积极拓展海外市场。</p> <p>公用市场前景广阔，电站阀门事业部连续两年承接订单都突破新高。近年来公司在市政给排水、环保处理、火电市场稳步发展。同时在新能源、新材料板块也有多个突破，形成新的增长点，在水利水电、抽水蓄能、建筑楼宇、船用等领域也有所拓展。</p>
附件清单 (如有)	无
日期	2023.5.23